Pose du vé de réception

@D Difficulté Trésfacile ® Durée 30minute(s)

Sommaire

Pieces et outils

Etape 1 - Cas d'un portail motorisé

Etape 2 - Cas d'un portail manuel

Etape 3 - Une fois le tracage effectué, la pose du vé est similaire en configuration manuelle ou motorisée
Etape 4 -

Commentaires

Pieces et outils

™ Vé de réception

w Equerre

' Kit visserie

w» Clésde 13

m Gacheinox

® Tournevis cruciforme

™ Chevilles adaptées au support
w Perforateur + foret adapté
= Crayon

w Clésde 13

'™ Marteau

'wm Cache

w Niveau

Page 1/5


https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:V%25C3%25A9_de_r%25C3%25A9ception
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Equerre
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Kit_visserie
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9s_de_13
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:G%25C3%25A2che_inox
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Tournevis_cruciforme
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Chevilles_adapt%25C3%25A9es_au_support
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Perforateur_%252B_foret_adapt%25C3%25A9
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Crayon
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9s_de_13
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Marteau
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cache
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Niveau

Etape 1 - Cas d'un portail motorisé

1. Effectuez'assemblage du vé sur I'équerre a I'aide des deux vis téte hexagonale M8. Effectuez un serrage modéré a l'aide d'une clef a pipe
de 13
2. Laissez unjeu de 5mm entre le vé et le haut du galet de recentrage

Partie fermée vers le haut
sur les portails motorisés

Répartir uniformément les jeux (en théorie le montant
aluminium recouvre le pilier sur 30mm de chaque cété)

Etape 2 - Cas d'un portail manuel

NOTE : Cette notice de pose traite de la mise en place de I'ensemble équerre + Vé de réception. Les régles de mise en place sont les mémes
quel que soit le type de serrure (en applique ou encastrée).

[y

. Effectuez I'assemblage de la gache inox sur le vé a I'aide des 2 écrous M5, des 2 entretoises et des deux vis téte fraisée M5x25. Effectuez
le serrage a l'aide d'un tournevis cruciforme

. Effectuez I'assemblage du Vé sur I'équerre a les des deux vis téte hexagonale M8. Effectuez un serrage modéré a l'aide d'une clef a pipe de
13

N

Page 2/5


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/5a/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_124931.png/ia-0a635ce6e5850d48ee8b4978af834184-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_124931.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/0/0a/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_124945.png/ia-5fe29c0fd63cddc33605d8cffa8acd08-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_124945.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/9/93/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125022.png/ia-1169421c554fae4b2d71515e58cbb7c2-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125022.png.png

Partie ouverte vers le haut
sur les portails manuels ﬂ
Crochet
Gache
Répartir uniformément les jeux (en théorie le montant
aluminium recouvre le pilier sur 30mm de chaque cété) .l
- o

Etape 3 - Une fois le tracage effectué, la pose du vé est similaire en
configuration manuelle ou motorisée

Effectuez la fixation de I'équerre a l'aide de cheville adaptée au support. Utilisez une clef a pipe et un tournevis afin d'effectuer le serrage de e

vis située a l'intérieur de I'équerre

Page 3/5


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/9/9b/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125413.png/ia-ab324a8ea6d103c0442b69d462abe405-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125413.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/6/68/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125426.png/ia-50afdac355c2a7d8371ae74ab75cd97f-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125426.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/7/7e/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125431.png/ia-c90e26f1b4171c9cf76ba5036244d30c-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125431.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/f/f1/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125443.png/ia-1f6c3da7d11bdd66f135ffb54b3d92b6-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125443.png.png

Page 4/5


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/f/fb/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125925.png/ia-8afacaf8540ca7b50172c48cab51e92b-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125925.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/7/73/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125932.png/ia-2fd4343eecb4cd82a89c03b2259aa897-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125932.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/4/4a/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125937.png/ia-991a0564bd20e87827090eaefb6cd824-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125937.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/a/a5/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125943.png/ia-921bc307fb14009f6161e51ee39f55c8-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125943.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/2/21/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125951.png/ia-2ed35907d86c42e78f50316dfefb8b49-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_125951.png.png

Etape 4 -

1. Al'aide d'un niveau a bulle, contrélez I'aplomb du portail. Au besoin, ajustez I'aplomb en jouant sur la position du vé de réception
2. Une fois les réglages effectués, procédez au serrage définitif du vé
3. Mettez en place le cache puis effectuez le serrage des vis a I'aide d'un tournevis cruciforme

Page 5/5


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/58/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130148.png/ia-83d2fcc407953784e4dc6b18d10ef567-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130148.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/1b/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130153.png/ia-a3cc452cfe0924b85939ad1bae7b676c-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130153.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/9/94/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130159.png/ia-f93351388d01a8deeafaceff0e38b837-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130159.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/d/d6/Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130207.png/ia-aea39d947d312648a80525cec5c7a948-1000px-Pose_du_v_de_r_ception_-_Portail_Coulissant_standard_Capture_d_cran_2024-03-11_130207.png.png

	Sommaire
	Pièces et outils
	Étape 1 - Cas d'un portail motorisé
	Étape 2 - Cas d'un portail manuel
	Étape 3 - Une fois le traçage effectué, la pose du vé est similaire en configuration manuelle ou motorisée
	Étape 4 -

